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              صوي  الق القيم يقاتبتط                                                  الرياضيات للثانوية العامة الفرع العلم  

 أجيب عن الأسئلة التالية : 

 

ن النقطة  (1 )جد أقصر مسافة بي  )0 ومنحنن العلاقة   2
2 28 s w= −   . 

fدائرة طول قطرها   (2 h    الحركة على الدائرة من    ]سم بدأت النقطة  4يساويf    بإتجاهh    
. جد قياس الزاوية الن 

f]تجعل مساحة المثلث   h   . أكبر ما يمكن 

)مستقيم يمر بالنقطة   (3 )2 ن    1   النقطتي 
fويقطع محوري السينات والصادات فن h  ،أصغر مساحة ممكنة    أوجد

fللمثلث  Ch  " الرب  ع الأول  
   نقطة الأصل " .  Cالواقع فن

مربعات متساوية من    4سم وذلك بقطع  6نريد صنع صندوق مفتوح من الأعلى من قطعة مربعة الشكل طول ضلعها   (4

 أطرافها الأربعة ثم ط  الأجزاء البارزة لأعلى، أوجد أكبر حجم يمكن تكوينه بهذه الطريقة. 

  على شكل مستطيل بحيث  12سلك طوله   (5
ن ماعدا ضلع واحد فقد مر عليه مرة  م ثنن مر السلك على كل ضلع مرتي 

 واحدة. أوجد أبعاد المستطيل لتكون مساحته أكبر ما يمكن. 

سم  12سم وارتفاعه  4جد حجم أكبر مخروط دائري قائم يمكن رسمه داخل مخروط دائري قائم نصف قطر قاعدته   (6

 حيث يقع رأس المخروط الداخلى  على مركز قاعدة المخروط الخارجر  . 

حول أحد 6،  8وجد باستخدام التفاضل أكبر حجم للشكل الناتج من دوران مثلث قائم الزاوية طول ضلع  القائمة  أ (7

 أضلاعه القائمة دورة كاملة . 

م،  2وإحاطها من جميع الجوانب بطريق خارجر  منتظم عرضه    2م900يراد إنشاء حديقة مستطيلة الشكل مساحتها   (8

  تجعل المساحة الكلية للحديقة والطريق أقل ما يمكن . 
 أوجد أبعاد الحديقة الن 

د مساحة أكبر مستطيل يقع رأسان من رؤوسه على منحنن  ج (9
2s w4= ويقع الرأسان الآخران على المستقيم ،

6 w=   . 
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 س

 أوجد قيمة زاويته المركزية عندما تكون مساحته أكبر ما يمكن .   سم . 28طاع دائري محيطه ق (10

 

لديه   (11 أغنام  مزرعة  عمل  360صاحب  يريد  المشبك  السلك  من  حظائر   6م 

  .مستطيلة الشكل ومساوية المساحة أوجد أكبر مساحة للحظائر يمكن عملها 

 

  الشكل قاعدته دائرية ومفتوح من الأعلى لتكون سعته   (12
فإذا كانت تكاليف   .   3سم    54يراد صنع وعاء اسطوانن

ن ومن القاعدة   قروش . فجد أبعاد هذا الوعاء لتكون تكلفة صناعته أقل    4صنع السنتميب  المرب  ع من الجوانب قرشي 

 ما يمكن .  

بحيث تنطبق قاعدة المثلث على نصف قطر الدائرة ويقع رأسه على رسم مثلث داخل رب  ع دائرة نصف قطرها   (13

2محيطها، أثبت أن أكبر مساحة للمثلث  1
2
=  . 

ن محيطه  (14  سم. أوجد أطوال أضلاعه عندما تكون مساحته أكبر ما يمكن . 18مثلث متساوي الساقي 

  الرب  ع الأول بحيث رأسان من رؤوسه على محور السينات و الرأسان   (15
أوجد أكبر مساحة لمستطيل يمكن رسمه فن

الآخران على منحنن 
2s w=  والخط المستقيم ،s 2 w− =. 

 


